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Aos vinte e dois dias do mês de março de 2021, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), presidente da mesa, André Moreschi
(PDT), Cláudia Giaretta (PT), Femando Orso (PTB), Grasiela Maria Canossa Orso (PDT), Rafael
Cumin (PSDB), Renato De Villa (MDB), Renato Malfatti (PT), e Ricardo Lampugnani (PP).
Invocando a proteção de Deus, a Sr" Presidente, deu por aberta a sessão e registrou a presença de
todos os vereadores. Também convidou a todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na
sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi
colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lida a
Pauta com o Projeto de Lei n0002, de 17 de março de 2021, que após procedimentos de praxe,
conforme prevê a lei orgânica municipal e o regimento interno desta casa, foi posto em discussão,
depois em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo correspondências, passou-se
para a tribuna livre. A vereadora Cláudia disse que acha muito importante ajudar o hospital Cristo
Redentor neste momento de pandemia, principalmente pois recebem nossos munícipes. O vereador
Ricardo reforçou que o momento que estamos passando não é bom, e que todos devem se cuidar o
máximo possível, mantendo o distanciamento social e assim, nos ajudando uns aos outros. O
vereador Renato De Villa comentou sobre uma reportagem na qual o Prefeito Iura juntamente com o
Deputado Zanchin, adquiriram mais dois respiradores para a cidade de Marau. O vereador André
também destacou a importância da aprovação do projeto. Colocou que os casos de coronavírus
estão aumentando cada dia mais em nosso município, e que conversando com o prefeito ele colocou
que vai reforçar os avisos para a comunidade, e também, adquirir mais remédios para a farmácia
básica. A vereadora Grasiela parabenizou o colega vereador André pelo nascimento de sua filha.
Agradeceu a secretária da saúde Gérsica por ter encaminhado os procedimentos de urgência de seu
pai tão rapidamente. Acha de suma importância que todos se cuidem e levem a pandemia a sério,
pois os casos estão aumentando. Também comentou que no último sábado houve uma festa
clandestina. O vereador Renato Malfatti deu sua opinião para a vereadora Grasiela, de que se há
alguma festa clandestina o correto é comunicar a Brigada Militar, pois o momento não permite.
Também colocou que se precisarem de mais alguma ajuda para a saúde, ele estará disposto a
colaborar. O vereador Rafael reforçou a importância do projeto que foi aprovado, e pediu para quem
sentir algum sintoma, procure imediatamente a unidade de saúde, tentando assim controlarmos a
situação aqui. pois os hospitais estão Iotados. O vereador Femando colocou a ideia da câmara tentar
fazer uma campanha de conscientização usando a rádio, tentando reforçar os cuidados necessários
para que o contágio do coronavírus seja controlado. A Sr" presidente deu resposta às perguntas que
os vereadores colocaram na última sessão. Colocou que no dia 17 de março participou de uma
reunião no cartório com o Sr. Prefeito, a Dr. Cheisa e o Dr. José Carlos Piccini, aonde foi
conversado a respeito de encaminhar um documento para o superior do cartório, pois há um
interesse muito grande do Dr. José Carlos em transferir os trabalhos do cartório dos munícipes
montaurienses para Serafina, não sendo mais em Guaporé. O documento já foi feito e encaminhado,
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e o próximo passo será para a Assembleia Legislativa do Estado, onde o Dr. Piccini pedirá para que
cada vereador peça para seu Deputado o apoio na hora da votação. A Sf1 Presidente colocou aos
vereadores sobre as cadeiras, onde fizeram três orçamentos para a forração das mesmas. O primeiro
foi no valor de R$220,00 cada, o segundo foi de R$200,00, e o último orçamento foi de R$150,00
por cadeira. Então, o trabalho será feito com a Estofaria Scheffer de Serafina Corrêa, sendo nove
cadeiras à R$150,00 totalizando o valor de R$1350,00. Pediu a opinião dos vereadores. Também,
colocou sobre a compra da impressora, que será feita com a LC Informática, sendo o menor valor
dos orçamentos. Lembrou os vereadores de que na terça-feira às 19 horas haverá o curso com o Dr.
André Camillo. Colocou, a título de conhecimento, que hoje, dia 22 de março é o dia mundial da
água. Sendo o tema para o ano de 2021 "Valorizar a água", que visa promover a conscientização
sobre a relevância da água para a nossa sobrevivência e de outros seres vivos. Também colocou aos
vereadores sobre um Pedido de Informação, que caso concordem, possam fazer todos em conjunto.
Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sf1 Presidente, sob a proteção de Deus, deu por
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